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 0213 ينايرامتحان دور          جامعة بنها                      
  تيار متردد كهربيه و مادة                          عمومكمية ال

 عموم تعميم أساسيثالثة تربية لفرقة الا

    د./صلاح عيد ابراهيم حمزة
 12/0210/ 31تاريخ الامتحان 

 مادة كاممة 
 إجابة السؤال الأول

 

الرسم  مع  كتابة القانون المستخدم لحساب القيمة المكافئة لتوصييل كيم مين وضح  ب .1
( ثمثية مكثفيات 3( ثمثة ممفات عمي التيوالي )2) ( ثمثة مقاومات عمي التوازي1)

 عمي التوالي.

 
 القانون المستخدم في حالة ثلاثة مقاومات موصمة عمي التوازي هو   (1)
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 القانون المستخدم في حالة ثلاثة ممفات موصمة عمي التوالي هو  (0)
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 لي هوحالة ثلاثة مكثفات موصمة عمي التواالقانون المستخدم في   (3)
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)أ( استنتج العلاقة بين الجهد والتياار لمادوا ر الموةاحة بال اك  ما  رسام منحنياات فار    .2
 الطور لك  حالة

 
 في حالة المقاومة
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 في حالة الممف
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 في حالة المكثف
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